

И снова — Верейские

В музее личных коллекций ГМИИ имени Пушкина открылась выставка графики двух замечательных художников - отца и сына Вере́йских. Экспонируются работы, переданные в дар музею родными художников - вдовой Ореста Вере́йского Людмилой Марковной и его братом Николаем - всего 119 листов. Творчество мастера литографии Георгия Вере́йского (1886 - 1962) связано с художественной средой дореволюционного Петербурга, в частности с кругом «Мира искусства», преобладают в нем портреты. Расцвет дарования его сына, Ореста Вере́йского, приходится на 40 - 60-е годы и на наше время. В историю отечественной графики он вошел как автор блестящих иллюстраций к «Василию Теркину» А.Твардовского, «Анне Карениной» Л.Толстого и другим произведениям отечественных и зарубежных авторов. На выставке представлены также зарисовки, сделанные им во время путешествий в Египет, Китай, США и другие страны.

Музей Пушкина
— 15551 — 15552 — 15553 —